Resta oe Corazones (A)

383 — "2 =186

1219 —  swooku = 591
v

1039 - c‘t\mg::;o_: - 932
p

1844 — ¥ DI:‘I?DE | — 860

830 — C%UNEI\:I‘I.I(::) =423
801 — ' waeico . = 631

N

1078 —

1106 —

1680 —

1670 —

1736 —

1578 —

auiero | = 426

(

o | = 429

(

Tsaa = 681

(

mente | = 792

(

M‘l:.ltl).rl‘lj"lfo.‘ - 738
A
posivo ;| = 674

.Cual es el valor de cada corazén?

408 — | EucLIDES | — 139

1099 — ' rempas = — 438

1585 - cﬁ';\;?z';go [ = 719

1379 —  m2ss = 754
p

1275 —  eveor = — 476

1699 — ' Geruso | = 869

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

COMUN

MULTIPLO

N’

' PEMDAS

_|_ SUMA ! —
. MENTE ,

g

| 4+  suboku = —

N’

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta oe Corazones (A) Respuestas

383 — "2 =186

628

1039 - c‘t\mg::;o_: - 932
p—
107

1844 — ' owice , = 860

&

984

830 — C%UNEI\:I‘I.I(::) - =423
o’

407

801 — &% = 631
o

170

1078 —  aliero = 426
N’
652

1106 — = e =429
677

1680 — L’.ﬁf@ = 681
999

1670 —  wewre , = 792
878

1736 - M‘l:.l‘l).rltlj"lfo.r - 738

(

998

1578 —  sosmve . = 674

(

904

.Cual es el valor de cada corazén?

408 — | eveuses — 139
269
1099 — 7 rempas = 438
661
1585 — @ =719
866
1379 —  mzsss = 754
1275 — ' eweor = — 476
799
1699 — ' Geruse . = 869

&

830

Ahora calcule las siguientes respuestas:

| PEMDAS | |- = SUDOKU

womielo .+ | mente ; = 1870

N’

&

N

. = 1289

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta ofe Corazones (B)

1068 — = e | = 182

(

1297 — ' cuapraso, = 542

(

1124 — ' wasico , = 391

(

1285 - PAI‘!’:\II).:LA" - 554

(

1322 — SUDOKU

=692
1483 —  auiero . = 930

(

1456 — Geruso = = 648
N’

1055 — /o =623
v

339 — | owioe

=104
1091 — i, = 660

361 - C%UNEN'I‘IL‘:); - 108

GULO
700 —  ‘asuso |

A

=193

.Cual es el valor de cada corazén?

1557 — cuaprao, = 812

(

1044 — ' eempas

. =696
893 —  mewre =111

(

579 - M?J(I).I\Tnlt;'lfo f = 303

(

1086 —  'Es2' =308
1386 — ' eveor = (09

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

CUENTA ENTERO

conmico , T posmivo | =

N’

ANGULO + MATE —

AGUDO

p

QUIERO

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta oe Corazones (B) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

1068 — = e =182 1456 —  Gruso = = 648 1557 —  cuaorave, = 812
\/ v

808 745

oo(
0
o

1297 — ' cuaorapo, = 542 1055 —  rosmve . = 623 1044 — ' eemoas | — 96

\]<:\
Ot
Ut

432 348

1124 — ' waeico . = 391 339 — | owe , = 104 893 —  memre = 111

\/ \/
782

235

|~
o
OJ(

1285 — \eamaiza, =554 1091 — WSS, =660 579 — wiineo, = 303

731 431

w(
\I
>

W

1322 —  swow =692 361 — G =108 1086 — "2t =308

253

D
Cﬁ(
\1(
\]
o0

1483 —  auiero . = 930 700 —  astee =193 1386 — ' eveor = (09
N’
507 7

«
(

—J

Ahora calcule las siguientes respuestas:

CUENTA ENTERO - =
CONMIGO / + POSITIVO /' — 680

N

‘oo |+ auero , = 1060

N’

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta oe Corazones (C)

749 - .3?“ ;| — 442

(

882 — ' EucLbEs | — 670

(

1102 - c%UNEleL‘:) { — 626

(

927 — | auero | = 757

(

699 — 'cuaprave, = 309

(

1627 — s = 863

(

1516 —  wente
v

- =690

495 - PAI‘!,II\II).IELA‘ - 385

&

1052 —  swooxu  — 03]

539 — - eueoL | — 345

893 — pEMbAas | — 339
A

509 - M%?.nTnll;':o_; - 402
v

.Cual es el valor de cada corazén?

1047 —  "E3' . =664
1722 —  mzss =735

(

1135 — ' %euwe | = 853

(

1388 — | e , =818

(

728 - M"ﬂgso ;. — 434

(

1017 —  Geruso

= 676

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

. ANGULO FRACCION & __

' AGUDO + . MIXTA
V  \V

MATE MATE ! —
QUIERO + MAGICO ;

pg

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta de Corazones (C) Respuestas

749 —

882 —

1102 —

927 —

699 —

1627 —

.Cual es el valor de cada corazén?

wioe | = 442 1516 —  wewre = 690 1047 —  "E3' . =664

o~
=

826 333

EucLibes | — (37() 495 —  earatera . = 385 1722 — 112358 j = 735
\/ R

110 087

DO
f =
DO

BN — 626 1052 —  suooku = — Q3] 1135 — | ANeuo | grpg

121 282

\]
(@)

auiero | = 757 539 — | ewser | — 345 1388 — | e , =818

194 570

—
p

cuaorane. = 309 893 —  pempas — 332 728 — ' macico . = 434

561 294

(

s = 863 509 — momeo . = 402 1017 —  Geruse . = 676
N’ \/

107 341

\I
(@)
(¢

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Tl -\ waa = 1046
O OV

auiero ;, 1 | macico , = 404

g

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta oe Corazores (D)

1364 —  svooxu = 912
\ J
538 — Ao =429
v
1510 — "2 =750

N
TA2 — S =576

832 — s = 360

g

1496 — 59
v

=859

1194 —  eveor = =443

1342 — P%‘s.:'fm =955

908 — ‘cumpmape, = 151

1235 —  mewre = = 810
\ /

863 — 12358  — |59

763 — ' macico , = 197

.Cual es el valor de cada corazén?

1299 - crleT)?t':\:o: - 506

‘ :
965 —  Geruso . = 398
1147 —  pewoas  — 837
1431 — o~ = 650

| /

1406 — M?J?."\I"II‘I,’EO =926

(

1445 - PAl‘t’:\?.‘éLA- - 467

Ahora calcule las siguientes respuestas:

1 MAS 1

112358 —

ES 2

< &

FRACCION MATE —

MIXTA QUIERO

NG

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta oe Corazones (D) Respuestas

1364 — SUDOKU
g
452

= 912

ANGULO
538 - AGUDO |

=429

109

1510 — "2 =750

760
742 —  conmico .
g

166

= 576

832 — s = 360

(

A72
1496 — X8
N’
637

=859

1194 —  ewsor | — 443
751

1342 —  fesmive . = 955
__7387

908 — oAt _— 151
757
1935 — S

p
425

- =810
863 — 12358  — |59

711
763 — | g =197

566

.Cual es el valor de cada corazén?

1299 - crleT)?t':\go: - 506

(

79

o

965 —  oeruso . = 398

(

67

Ut

1147 —  pewoas  — 837

(

10

w0

1431 — o~ = 650

(

781

1406 — M‘:I:J?.'I\I"II‘I,’EO =926

(

480
1445 - PAI‘!’II\II’.:LA- - 467

978

Ahora calcule las siguientes respuestas:

.112353 + 1'\5";:1 — 1471

&

FRACCION | MATE
MIXTA +

&

QUIERO & — 1253

N’
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Resta oe Corazones (E)

383 —  ‘aewwe = 275

(

1058 — ' cunorano, = 671

(

1163 —  rpemeas = — 728

(

860 — rosmvo . = 193
,_

698 - _PAI‘R’II\II).IELA [ = 320

425 — " Eveupes | — 319

1068 — ' wmuimeio, = 206

767 — s =617

N’
777 - o'\lnj?g:o j — 428
1612 —  mz3m8  — 826

&

589 - C%UNEN'I‘ILI:) | = 235

1105 — o
v

=957

.Cual es el valor de cada corazén?

chﬁ)E e 479

&

955 —

1618 — | macico ,

p——g

= 830

1153 —  ciaoraco. = 581

(

1706 — * sweoxu = — 997

(

1054 — ' Geruso . = 560

(

1255 — ' eveor =329

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

ANGULO |

Aacupo , | PEMDAS & =

MATE | _
macico , T SUDOKU

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta oe Corazones (E) Respuestas

ANGULO
‘. AGUDO

g

108

383 — =275

AMOR AL

1058 —  cuapraoe. = 671

\/

387

PEMDAS

1163 — =728

435

ENTERO
POSITIVO |

667

860 — =193

VIDA
PARALELA /

Ny

378

698 — =320

425 —

" EUCLIDES

=319

106

.Cual es el valor de cada corazén?

. COMUN
MULTIPLO /

1068 — = 206

862

FRACCION
MIXTA

. /
150

767 — =617

MATE
QUIERO

77— = 428

349

112358

&

786

1612 — =826

CUENTA
CONMIGO

\/

354

589 — =235

1105 — o
p—
148

=957

955 — =479

IVIDE

S

176

MATE
MAGICO

\ 4

788

1618 — =830

1153 —

cunpravo, = 581

(

72

Ut

1706 —

SUDOKU

= 997

|
Ne)

1054 — ' Geruso . = 560

)_b
e
A—(

1255 —

GUGOL

= 329

©
N,
@(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

ANGULO
AGUDO +

N

MATE SUDOKU

macico ;| T

g

PEMDAS = _— I/

= 1497

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta oe Corazores (F)

.Cual es el valor de cada corazén?

777 _ | mwewe oy 419 — B =263 1201 —

:

1224 — ' cuorano, = 385 1750 — ' owie , = 834 981 —

1306 —  conmico . = 462 1287 —  eveor =977 693 —

1110 — = — 567 1248 — | 'mast 673 —
655 — | Eveubes | — 418 823 — | e 1552 —

MAGICO

1130 —  "baa = 161 1952 — | pararera, = 984 1265 —

Ny

Ahora calcule las siguientes respuestas:

MATE ! —

MAGICO /

SUDOKU |

NO | —

EUCLIDES | |

mente | = 678

(

wumeio, = 677

(

ey — 696

(

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta oe Corazones (F) Respuestas

77T —  Gerwso , = 671
106

1224 - cﬁn:g::;o - 385
839

1306 — o = 462
p—
844

1110 — s,
p

543

- =567
655 — ' Eucubes | — 418
237

1130 — b = 161

969

419 — 23 =263
v
156

1750 — © owie . = 834

916

1287 —  cucoL
g
310

=977

1248 — | "t = 275
973

823 — | 514
309

1952 — i, — 984

&

968

.Cual es el valor de cada corazén?

1201 —  wewre | = 678
523

O81 — | 112358  — 355

N

626

693 — susoku  — 304
299

673 — | pemoas — 191
482

1552 — _M?J?.‘TI‘I,’EO =677
875
1265 — ' ‘aeuee , = 696

569

Ahora calcule las siguientes respuestas:

SUDOKU |

EUCLIDES | - | m:‘,ﬁ,E — 1153

wacico , = 008

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta oe Corazores (6)

440 — PEMDAS  — 139

A

1017 —  paracera. = 340

N

1558 — EUcLIDES | — QK7

A

573 — ' suboku |

&

1692 — ‘:’L%‘L%’ = 829
934 — ' auiero , = 489

&

597 — | cuaoraoo, = 128

699 —  wacico |

. :

= 182

T2 — S, =427
N

1215 —  posmvo . = 484
N

1949 - _M‘t:.v?.n'rnlllj":o / — 996

1174 . 1MAs1

= 689

.Cual es el valor de cada corazén?

1322 — DI:‘IIODE T 7].7
p——

288 — =108

1046 —  mewte . = 438

1535 — ' Geruse . = 696

1399 —  eveor ' — 943

899 — 12358 | — 387

&

Ahora calcule las siguientes respuestas:

XXO0 ANGULO |
XX0 f + AGUDO

&

| suboku | GuGoL | —

<

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta oe Corazones (6) Respuestas

440 — PEMDAS | — |39

N

308

1017 — ™, — 340
N

677

1558 — @ = 887
_671

573 — | supoku
430

1692 — ' “deuso |

= 829
863
934 — ' auiero , = 489

&

445

,.l_

597 — | claorabo, = 128
469

699 —  wacico |
. ,
517

= 182

T2 — S,
commeo
207

= 427

1215 —  rosimo |
. ,
731

= 484

1949 - _M‘t:.v?.n'rnlllj":o f — 996
953

1174 — ' "3 =689

485

.Cual es el valor de cada corazén?

1322 —  owine
: ,
605

=717

288 — =108
\/

180

1046 — gu
N4

608

- =438

1535 — R
N

839

= 696

1399 — ' eweor = =943

pg

456

899 — 112358 — 3817

&

o18

Ahora calcule las siguientes respuestas:

wo , 1+ ‘aswe , = 1043

g

&

| suboku | | | euGoL |

= 8806

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta ole Corazores (H)

303 — ' Fosmve , = 114

1880 — s = 920

277 — suboku  — 134
p—
1870 — ' wmaeico . = 904

1474 - PAI‘!’lI.\IIJ.‘éLA: - 614
\ v

371 —

mente | = 225

&

1067 — ' wiimero, = 692

(

463 —  cuaoravo, = 120
v

1372 — | 1zsss = 812
642 — e =338
1175 —  "&s2' | =350

GULO
952 — | “aeuo

=729

.Cual es el valor de cada corazén?

958 - cﬁn:g::;o; — 727
p—

312 - meme  — 103
v
1406 — Qntnjfg:o =716

1164 — ' eeweas = — 833

778 — eveor =518
\ p
574 - chﬁas e 385

pg

Ahora calcule las siguientes respuestas:

ANGULO . | _
oBTUso , I | PEMDAS =
PI POR R _

GUGOL . —+  cyaprADO, —

N N

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta ole Corazones (H) Respuestas

303 — ' Fosmve , = 114
189
1880 — s = 920

)
960

277 —  supboku
-
143

=134

1870 —

M':‘(\;Tgo —— 904
966

1474 - PAI‘!,II\EI’.IELA: - 614
p—
860

371 — i =225
g4

146

1067 —  wuimeio, = 692

(

375
463 - CIPJIA;??:\SO. — 120
343

1372 — | 1zsss = 812

&

560

642 — @ = 338
304

1175 —  "&s2' | =350

&

825

952 —  ‘aeure
W

223

=729

.Cual es el valor de cada corazén?

958 —  cumpravo, = 727
N’
231

312 — el
o’
209

=103

1406 — | atiro , = 716
6_9.0

1164 — ' pemoas = 833
331

778 —  eucoL

g
260

=518

574 — chﬁ)E =385
o

189

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Seruse |+ |\ Pewens | — 540
v

cueor  + JSe = (03
N N

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta oe Corazones (I)

1066 — ' aliero , = 323

1320 —  “eise |, = 643

873 — | Evcuibes | — 338

840 — e = = 396
p—

1162 — ' conmico , = 784

' CONMIGO /

1259 —  sosmvo , = 386

= 101

616 — paihin

(

706 - crjll\l:)?!:SO‘ — 146

(

=453

870 — | suboku |
1654 - DI?I::)E j = 680

p—

1405 - M?J?.n'rnlllj":o e 807

pg

1208 — ' wewre = 343

.Cual es el valor de cada corazén?

1774 — 112358

777 — s
v

1525 — | eueoL
1223 — PEMDAS
p
1269 — st
g

1065 —  naa

Ahora calcule las siguientes respuestas:

SUMA
MENTE

g

COMUN VIDA —
MULTIPLO / + PARALELA /

&

| -+ ' EucLDEs | —

=983

=292

=911

=539

=274

= 305

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta de Corazores (I) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

1066 — _ oﬂfl.sr:o =323 616 — _PAl‘t’AI\?.‘;LA; =101 1774 — « m23s8 = Q83
\/ \/
743 515 791
1320 —  MSMS —G43 706 — oMoMS, = 146 777 — Mewe  — 209
\/ \/
677 560 15
873 — ' Euvcubes  — 338 870 — .‘ suboku | — 453 1525 — cuco.  — Q711
535 417 614
840 — %o =396 1654 —  owie . = 680 1223 —  rpewoas = 539
N p— p—
444 974 684
1162 — Qeanmes | =784 1405 —  wmuimere . = 807 1269 — &3 =274
\/ p—
378 598 995

1259 — | S5%% = 386
N

873

1208 — 4k =343
o

865

1065 —  asaa . = 305
N

760

Ahora calcule las siguientes respuestas:

mEnwe | - EucLibes = 1400

&

M(l:l?."l"ll‘:’to -+ PA:!’:\?.‘ELA: = 1113

&

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta oe Corazones (J)

1287 . SUMA

= 561

1058 —  1zss =759

N’

741 — ° supboku
v

=179

1138 — "M =255
v

498 — C%UNEI\:I‘I.I(::) =308

pg

736 —  cunoraoo. = H90
g

1016 - DI:‘lﬁ)E j = 769
S
1770 — "3 =897

g

1193 —  ‘Aewee , = 970

&

998 - PAI‘RIII\IIJ.‘;LA. - 305
p—

1555 — | EucLibes | — 913

1065 — ' wmacico , = 739

&

.Cual es el valor de cada corazén?

1588 — ' Gsruso , = 864

&

653 - Qﬂfg:o / — 281
g

1322 — |cuaraso, = 713

&

1685 — o
g

- =812

1236 — @ =916

1176 —  pemoas = — G79

Ahora calcule las siguientes respuestas:

NO

pivioe |+ | PEMPAS | =

p

EUCLIDES | | ANGULOSSY

pg

OBTUSO ,

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Resta oe Corazones (J) Respuestas

1287 —

1058 —

741 —

1138 —

498 —

736 —

menre | = 561
726

112358 = — 759
N
299

SUDOKU & — 179

o/
562

axra = 255
g
883

C%UNEI\:I‘I.I(::) =308
A

190

Cﬁﬂg::I;-O: - 590
N
146

1016 —  owioe
N’
247

=769

1770 — st
N
873

=897

1193 —  ‘aevee . = 970
223
998 - PAI‘RIII\IIJ.‘;LA. - 305
A
0693
1555 — @ Eucubes | — 013
642

1065 — ' wmacico , = 739

(

320

.Cual es el valor de cada corazén?

1588 — | Geruso . = 864
724
653 - QTI‘I\;:O — 281
p
372

1322 — |cuaraso, = 713
609
1685 — o

N
873

- =812

1236 —

e — 916
o’
320

1176 —  pemoas = — G79

497

Ahora calcule las siguientes respuestas:

NO |
pivipe , + | PEMPAS

N

EUCLIDES | | 3:?3;8 | — 1366

g

= 744

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




